

A Dugonics Társaság is búcsúzik

Búcsúzunk szomorú szeretettel és tisztelettel a Társaságunk életében is hosszú évekig tevékenyen részt vevő Gyuris Györgytől. Tőle, a könyvtárostól, a híres szegedi Somogyi Könyvtár több cikluson át igazgatójától. Tőle, a sajtótörténet és városa helyismeretének tudósától. És tőle, akinek sokszínű egyénisége művészként is megmutatkozott, hiszen súlyos elfoglaltságai mellett a szegedi bábszínház művésze és rendezője is volt.

Dr. Gyuris György 1940-ben született és 82 megélt év után, most 2022-ben távozott el tőlünk. 1971-ben szerezte meg a JATE-n a magyar-pedagógia szakos tanári diplomát, de a könyvtárossággal már korábban elkötelezte magát, 1964-ben végzett szaktanfolyamot. Szinte a könyvtári munka minden fokozatát megismerte és megjárta és szinte minden alacsonyabb és magas pozíciójában dolgozott. Mindig derűsen, mindig segítőkészen és mindig jó szívvel. Tudósi tevékenysége elsősorban a sajtótörténet, a helytörténet területén és a szegedi alkotók bibliográfiáinak elkészítésében hozott jelentős eredményeket. A doktori fokozatot is megszerezte, 1997-ben a szegedi Tiszatáj folyóirat fél évszázados történetének feldolgozásával. Meghatározó szerepe volt a Dugonics Társaság és a Somogyi Könyvtár kapcsolatának kiépítésében és Dugonics műveinek gondozásában. Dugonics András műveinek bibliográfiáját 1968-ban készítette el.

Több mint 40 évig volt a Somogyi Könyvtár szeretett és becsült munkatársa. Igazgatóként egyike volt azoknak az első könyvtárvezetőknek, akik a könyvtár és ezen belül a közművelődési könyvtár új, már a 21. századra mutató funkcióit felismerve, az információk új digitális elérhetőségét, a digitális tartalmak fejlesztését, a tudásnak és az információknak a társadalom számára könnyebb és jobb hasznosíthatóságát segítették megvalósítani.

Halála Társaságunk is nagy veszteség, kiváló tagot, neves szegedi közéleti embert és tudóst, és az életet mindig derűsen szemlélő egyéniséget veszítettünk.

Szeged, 2022. július 22.

Mader Béla